FYZIKA – TEST – OPTIKA       ZAKROUŽKUJ SPRÁVNÉ ODPOVĚDI                 Jméno žáka: .................................
	I. ZRCADLA
	II. ČOČKY
	III. LIDSKÉ OKO

	A. Druhy zrcadel:
	A. Spojky jsou uprostřed:
	A. Krátkozraký člověk vidí rozmazaně:

	1. rovné, duté, tenké
	1. stejně silné jako na kraji
	1. věci na blízku

	2. duté, vypuklé
	2. tenčí než na kraji
	2. věci na dálku

	3. rovné, duté, vypuklé
	3. silnější než na kraji
	3. věci na dálku i blízko

	4. vypuklé, rovné
	4. poloviční než na kraji
	4. vidí normálně

	

	B. V rovném zrcadle jsou věci: 
	B. Rozptylky jsou uprostřed: 
	B. Dalekozraký člověk vidí rozmazaně:

	1. zmenšené
	1. tenčí než na kraji
	1. věci na blízku

	2. zvětšené
	2. silnější než na kraji
	2. věci na dálku

	3. poloviční
	3. poloviční než na kraji
	3. věci na dálku i blízko

	4. stejně veliké
	4. stejně silné jako na kraji
	4. vidí normálně

	

	C. V dutém zrcadle jsou věci:
	C. Světlo soustředěné na jedno místo je:
	C. Krátkozraký člověk má v brýlích:

	1. zvětšené
	1. sítnice
	1. zrcadla

	2. zmenšené
	2. zrcadlo
	2. spojky 

	3. stejně veliké
	3. periskop
	3. lupy

	4. poloviční
	4. ohnisko
	4. rozptylky

	

	D. Ve vypuklém zrcadle jsou věci:
	D. Lupa nám text:
	D. Dalekozraký člověk má v brýlích:

	1. zvětšené
	1. zmenšuje
	1. rozptylky

	2. zmenšené
	2. rozptyluje
	2. zrcadla

	3. poloviční
	3. zvětšuje
	3. spojky

	4. stejně veliké 
	4. přenese jinam
	4. ohniska


FYZIKA – TEST – ŘEŠENÍ
Test lze použít po jednotlivých částech nebo celkově. 

	I. ZRCADLA:
	II. ČOČKY:
	III. LIDSKÉ OKO:

	 A3
	A3
	A2

	B4
	B1
	B1

	C1
	C4
	C4

	D2
	D3
	D3

	Hodnocení I. části:


	
	Hodnocení II. části:
	
	Hodnocení III. části:
	

	Hodnocení celého testu:
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